

Jure Francišković
10000 Zagreb, Sachsova 4,
Tel/Fax: 01-61.44.675, Mob: 098-228.990. EM: longus@zg.t-com.hr

**Predmet: „Slučaj Marko“
- vještačenje za „drugo mišljenje“**

N/r: **gđin prof dr Đulijano Ljubičić, psihijatar**
51000 Rijeka, Mate Lovraka 20
Mob: 098-919.2345

Poštovani

1- Uvodno bi izrazio zadovoljstvo da sam konačno našao „i stručnjaka i čovjeka“ koji će mi riješiti ili barem iskreno pokušati riješiti moj sadašnji životni problem – spasiti moje dijete, ovo nije patetika već ushićenje da se mogu (barem) nadati da će moj sin Marko ipak biti spašen. O Vama sam čuo sve najbolje. Sada skoro već godinu dana suočen sam sa nevjerojatnom spoznajom: je(a)dna Država brutalno se obračunava sa svojim nedužnim „podanikom“ – Režim se osjeća ugroženim da će im Marko oduzeti vlast! (ni manje ni više nego „vlast“!) pa ga zato pod sloganom „uhititi, izolirati i likvidirati“ eliminišu mučenjem i ponižavanjem, eliminirati će ga! ako ih se ne osujeti – ONI su bez skrupula!, u pomoć su uključili i psihijatriju!, upravo pomoću psihijatrije su ga i izolirali i u Svetošimunskoj „liječili“/trovali u cilju -ako ne fizičke likvidacije- ono mentalne i duševne dezintegracije njegova organizma.

Svjestan sam da su ovo teške optužbe ali nažalost istinite!

2- „Slučaj Marko“ je vrlo složen i poseban - i Marka i „Slučaj Marko“ treba upoznati!

Nevjerojatno je da Marku pripisuju i „moje grijehe“ iz 70-tih godina prošloga stoljeća (sada imam 77 godina) kada su mene proganjali kao „hrvatskog nacionalistu“ a ja sam upravo u to vrijeme bio zaokupljen teorijskim istraživanjem „Božje čestice“ gdje nema ni rasa, ni nacija...samo Svijet, Materija, Energija, Život, Čovjek i Bog i Božja čestica...to je moj životni hobi čime nikoga ne ugrožavam,... daje mi pored ostaloga i „energije“ za moj stručni rad: zaštita i sanacija građevinskih konstrukcija, na pr. sanacija Mosta preko Rječine.

3- Moj čvrsti stav i spoznaja je -ne samo kao roditelja- da je Marko nevin, da je Marko normalan i da je zdrav: i mentalno, i duševno i fizički!. To nije samo moj dojam i spoznaja već sviju koji ga posjećuju i s njime razgovaraju – među njima je i mnogo liječnika uključivo i psihijatre. Marko je „dogovorno osuđen prije uhićenja“!, zašto?: još ne znam ali ću doznati!, „Slučaj“ osobno istražujem od rujna 2013., znanstvenik sam pa mi je metodologija znanstvenog istraživanja i rada dobro poznata, rezultate prvog dijela (do 17.01.2014.) pod naslovom „REQUIEM-Izvod“ jednom ću -kada dođe vrijeme- objaviti. Mnogi rezultati su nevjerojatni, neki i šokantni! Ne ću prestati istraživati „Slučaj Marko“ sve dok ne doznam PUNU ISTINU o svojem djetetu/sinu ili dok i mene ne „uhite, izoliraju i likvidiraju“ jer ONI i to pripremaju! Sa mojim uhićenjem ne će imati problema jer ja sam invalid i krećem se pomoću štaka ali –hvala Bogu!- vozim auto bez poteškoća.

4- U prilogu Vam dostavljam 35 dokumenata koji će Vas (nadam se zadovoljavajuće) informirati o „Slučaju Marko“ – još ima puno dokumenata koje ću Vam dostaviti ako „utonete u predmet“, držite li da su Vam potrebne dodatne informacije koje Vam ja mogu dati i usmeno odn. najbolje bi bilo da posjetite Marka u Popovači i s njime porazgovarate o svemu što Vas zanima. Na internet adresi

www.markofranciskovic.wordpress.com možete naći mnoge informacije među njima i moje „Otvoreno pismo“, moj hobi TZSM/istraživanje Božje čestice...U Popovači (od 07.02.2014.) Marko je u „vrlo prijateljskom okruženju“ ne samo medicinskog (počev od dr Sonje Petković) već i ostalog osoblja Bolnice za razliku od „surovog neprijateljskog okruženja“ u Svetošimunskoj Kanibalovoj Zatvor-bolnici u Zagrebu. - Obratio sam se za pomoć na mnogo adresa, uključivo i neke psihijatre...ali uvijek je samo muk..strah je i ljudi se boje...nedavno sam upoznao jednog Psihijatra, deklarira se kao „Materijalista“ i „Evolucionista“ (ja sam „Kreacista“), proučio je dokumentaciju i razgovarao sa Markom u Popovači, znate što mi je u žaru rasprave o Svijetu, Životu, Bogu, etc rekao: da je Bog kriv za našu tešku gospodarsku situaciju! jer ako je Bog svemoguć i milostiv kako se prikazuje tada nije smio dopustiti „urušavanje Hrvatske“!

5- Molim Vas prihvatite se kao „Nezavisni vještak“ vještačenja Marka za „Drugo mišljenje“, ako je Marko bolestan ja sam prvi koji želi da se Marko liječi ali ne „liječiti“.

- Nakon što se upoznate sa „Slučajem Marko“ molim Vas da se prihvatite Vještačenja Marka.

Isto tako molim Vas da procjenite (približne) troškove Vašeg angažmana da znam mogu li to finansijski pratiti jer sam finansijski već iscrpljen a ne želim ulaziti u „posao bez pokrća“.

U nadi da će Vaš odgovor biti potvrđan unaprijed Vam zahvaljujem,

Sa štovanjem,

Jure Francišković/098-228.990.